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выписка из сводной ведомости семестровых и экзаменационных отметок за 2021/2022 учебный год (обращаться в учебную часть) - для всех категорий студентов;
справки о месте жительства и составе семьи, о фактически получаемых доходах каждого члена семьи за последние 12 месяцев, предшествующих месяцу подачи заявления, о регистрации в государственной службе занятости в качестве безработного, а также другими документами для неполных семей или семей, где родители разведены - для учащихся, являющихся членами малообеспеченных семей в соответствии с абзацем пятым статьи 1 Закона Республики Беларусь от 06.01.1999 № 239-3 «О прожиточном минимуме в Республике Беларусь»;
копия свидетельства о рождении, справками районного (городского) военного комиссариата (органа внутренних дел, органа финансовых расследований, подразделения Министерства по чрезвычайным ситуациям Республики Беларусь) - для учащихся из числа детей военнослужащих, лиц рядового и начальствующего состава органов внутренних дел, органов и подразделений по чрезвычайным ситуациям и органов финансовых расследований, погибших (умерших) либо ставших инвалидами при исполнении обязанностей воинской службы (служебных обязанностей), работников, обслуживавших воинские контингенты в Афганистане или других государствах, в которых велись боевые действия, погибших (умерших) либо ставших инвалидами в период ведения боевых действий;
копия удостоверения инвалида - для инвалидов I, II и III группы и детей-инвалидов;
копия свидетельства о рождении, копией удостоверения потерпевшего от катастрофы на Чернобыльской АЭС либо справкой о праве на льготы несовершеннолетнего - для имеющих льготы либо из числа лиц в возрасте до 23 лет, не имеющих собственной семьи, родители которых имеют льготы, в соответствии со статьями 18 - 23  Закона Республики Беларусь от 6 января 2009 г. №9-З «О социальной защите граждан, пострадавших от катастрофы на Чернобыльской АЭС, других радиационных аварий»;
справкой о составе семьи и копией удостоверения многодетной семьи - для учащихся из семей, в которых воспитывается трое и более несовершеннолетних детей.


